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LEOCH

AkkymynsTopHble 6atapen LEOCH cepuun DJM - HeobcnyxrBaemble
aKkKyMynaTopHble Gatapewn, BbinonHeHble no AGM-TexHonorum co
cpokoM cnyx0bl 12 net. O6nacTb NPUMEHEHUS: TENEKOMMYHWKALMOHHOE
obopynoBaHne, WUCTOYHMKM OGecnepeboMHOro NUTaHUsi, CUCTEMbI

oxpaHHo-nox(apHon CuUrHanumsauumm

TexHM4YecKne XapaKTepucTUKu

HoMuHanbHoe HanpsikeHne 12B
HomuHanbHas emkocTb (104) 200Ay
OnuHa 522+3mm
Pasvepb! npuHa 240+2Mmm
BbicoTa 218+2mMm
BeicoTa(makc.) 224+2Mm
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Tok paspsga (A)

Pa3spsigHble xapaktepucTtuku(25°C)
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Pa3psa noCcTosiHHbIM TOKOM U MOLLHOCTLIO (25°C)
toaips MUH 20 30 45 60 120 180 240 300 360
U,.., B/On 1.30 1.60 1.60 1.60 1.70 1.75 1.75 1.75 1.75
A 279.0 | 212.8 | 150.0 | 120.0 65.4 50.4 40.0 34.0 30.0
BT/3n 500.1 | 390.5 | 279.8 | 229.4 | 125.8 97.4 77.8 66.4 58.8
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